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Berynureabnasi padora

no MATEMATHUKE
B 4 KkJj1ace
JlemoBepcust
1. 3anumu yncaa nudppamm:
a) 7 MaH.25 ThIC. 8 eI, = [ToguepkHU Ki1acC MUJUIMOHOB.
435 muH. 76 en. = [ToguepkHu pa3psa AECATKOB THICSY.
4 mnpna. 80 teIc. 936 en. = [TomuepkHM Knacc ThICSY.

0) 3anumu yucsio S0. 876 B Buge cymmbl pa3psaHbix ciaaraembix. Kakas nugpa
CTOUT B pa3psijae coreH exuHun? Iloguepkuu eé.

2. Haiiay 3HaYeHUsA BbIPAKEHUM.

400 - 90 : 600 =
80 -500:40 =
56000 : 70 - 30 =
4800 : 600 - 60 =

3. CocraBb porpaMMy AeicTBUI U BHIYHCJIN:

(3+27:3) -5-60 -3:90+8 -(7-7):4=
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4. Yyammecsi HANUCAJIU BeJIMYUHbI 286 MM, 17 ¢m, 51 1M, 5 M B nopsiike yovleanusa n
MOJIYYHJIN pa3Hble 0TBeThbl. O0BeIM HOMEP BEPHOI0 OTBeETA:

1)5™m, 51 oM, 17 cm, 286 mm
2) 51 oM, 5 M, 286 MM, 17 cMm
3) 5m,286 MM, 17 c™m, 51 am
4) 286 mm, 17 c™m, 51 1M, 5 M

5. 3anuuuu BeIpaKeHus:

1) CymMa yncna m ¥ 4aCTHOTO YUCEN X U Y

2) IlpousBeneHne pa3HOCTH YKces @ U b u cyMMbl yncen ¢ u d

6. Ilpouuraii 3anauy:
N3 27 M TKaHu TOPTHOM cIIAIT 9 KOCTIOMOB. CKOJIBKO KOCTIOMOB OH MOKET CIIUTh U3
36 M TKaHu?

IHoaguepkHu BepHbIi oTBeT: 1) 17 2)12 3)4 4)13

7. Ilpounraii 3a1auy:

Hacts untana uarepecHyro kuury. B nepBbie 4 qHs OHa ynTana no 15 cTpaHun B J€HB, a
B OCTAJIbBHBIE — MO 25. 3a CKOJBKO THEW OHA NMPOYMTANIa BCIO KHUTY, €CIU B KHUrEe 135
cTpaHuir?

3anuum penieHue U OTBET:
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8. IIpounraii 3a1auy:

Benocuneauct 3a 4 yaca npoexan 48 km. Kakoe pacctosHre OH MPOEAET 3a 8 4acoB,
JIBUTAsICh C TOM K€ CKOPOCTHIO?

Iloouepknu evipasricenue, KOmopoe AAAEMCcA peuleHueM 3a0auu:
(48:8)+4 48 : (4 + 8) (48:4) -8

9. Peminre ypaBHeHue:
(390-120:x): 6 =60

10. IIpouwnTaii 3axa4y:

[nomane npsiMOyroJibHUKA paBHa 24 M2, a murpuHa 4 M. Haiinu miomaas KBajapara,
MIEpUMETP KOTOPOI'0 PABEH NEPUMETPY JaHHOTO MPSAMOYTOJIbHUKA.

3anuiu penieHue U OTBET:
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11. HajinuTe 3HAYeHUE BbIPAsKEHUI, BHINOJIHHUB 3alIMCh B CTOJIOHK.

3anuim oTBeT.
5.207 - 8 15.846 : 3

12. Bruncau:

25 muH 48 ¢ + 50 mun 32 ¢ =

6 T3 kr—28 11 68 KT =

13. Onpenenu Ha3BaHUe MecCALA 10 MOPSAAKOBOMY HOMeEpY:

\Y v
Xl VIl

14. IIpounTaii 3ana4y. 3anuiu penieHnue U OTBeT.
Koctsa ponunca 25 suBapsa 1993 roaa, a ero apyr muaame Koctu Ha S Henenb u 4 Hs.
Korna nens poxnenus Koctunoro apyra?
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